
Vážení rodiče, milí žáci a přátelé školy,

čas rychle plyne a my pomalu uzavíráme 3. čtvrtletí tohoto školního roku. Pojďme se společně
ohlédnout za tím, co se nám podařilo, na čem pracujeme a co nás čeká v následujícím období.

Začátkem března jsme se setkali s našimi předškoláky na edukační skupině a postupně je vítáme
do naší školní party. Už nyní se na ně moc těšíme. Během března jsme společně nahlédli do světa
knih a zažili řadu zajímavých akcí – setkání s hasiči, exkurze i další obohacující programy. Žáci 2.–5.
ročníku se zapojili do soutěže Matematický klokan, kde jsme úspěšné řešitele odměnili sladkou
odměnou a diplomem.

Pro děti i rodiče jsme také uspořádali Velikonoční dílničky. Děkujeme, že jste za námi dorazili
strávit společný čas a že si odnášíte domů něco hezkého, vlastnoručně vyrobeného. Na konci
března jsme si připomněli Den učitelů. Rád bych i touto cestou poděkoval všem pracovníkům školy
za jejich práci, každodenní přípravu, motivaci a chuť posouvat naši školu v Sulíkově dál. Velmi si
toho vážím.

Také náš pedagogický tým má za sebou řadu setkání s odborníky z praxe. Významné kroky děláme
především v oblasti speciální pedagogiky, kde hledáme tu nejlepší cestu pro naše žáky. Na školní
zahradě v novém altánku připravujeme box s pomůckami a aktivitami, které nabídnou dětem
smysluplné trávení volného času během přestávek. Přesná pravidla jejich využívání nyní společně
tvoříme se žáky v rámci třídnických hodin.

V dubnu nás čekají tzv. trojlístky, které proběhnou v termínu 14.–16. dubna 2026 v prostorách
školy. Přihlašování na konkrétní čas obdržíte od třídních učitelů. Některých schůzek se zúčastním i
já, abych mohl být součástí naší společné cesty. Setkání budou zaměřena především na pokrok
žáka a jeho portfolio – je to čas, který společně věnujeme dítěti. Na tato setkání se velmi těšíme.

Duben přinese i další zajímavé aktivity – dopravní hřiště, Den Země v Jelínkovi nebo přípravu na
soutěž Mladý zdravotník. V dubnu nás čeká také pravidelné setkání s lektorkou v rámci dílen
porozumění. Na poslední den v měsíci chystáme projektové vyučování. Navštíví nás také
pedagogové ze základní školy z České Třebové, kterým představíme naše prostředí a způsob
práce. Koncem března jsem měl možnost vystoupit na zastupitelstvu a představit další záměry i
fungování naší školy. Děkujeme obci za podporu a důvěru. V dubnu se rovněž sejde školská rada.

Ministr školství rozhodl o změně organizace školního roku 2025/2026. Školní rok bude zkrácen a
posledním vyučovacím dnem s vydáním vysvědčení bude pátek 26. června 2026. Žáci tak ukončí
školní docházku o něco dříve než obvykle.

Než se do všech těchto aktivit pustíme, čekají nás svátky jara. Přeji vám příjemný čas strávený
s rodinou.

Marek ŘEHÁČEK

www.zssulikov.cz 

DUBNOVÉ OKÉNKO Z ŘEDITELNY
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